

23.01.2020

**Обоснование целесообразности вступления
СПБРФСОО «Ассоциация крейсерско-гоночных яхт класса «Л-6»
в качестве коллективного члена
в СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга»**

СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга» - это одно из самых эффективных общественных яхтенных объединений в современной России, успешно реализующее ряд крупных проектов и программ развития парусного спорта. В составе этих программ многие весьма близки по своему содержанию к деятельности Ассоциации яхт класса «Л-6».

Это поддержка, сохранение, реконструкция и возрождение классических яхт, к которым относятся яхты класса «Л-6». Это проект «Надежда морей», направленный на привлечение к яхтенному делу студенческой молодёжи. Это проект патриотических молодёжных яхтенных походов «Паруса памяти» по местам славы российских моряков.

СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга» имеет очень сильную материально-техническую базу, мощный кадровый и финансовый ресурс, большой успешный опыт практически во всех ключевых сферах современного яхтинга, включая технологии ремонта, реставрации и оснащения деревянных парусных судов и яхт.

СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга» регулярно оказывает поддержку Ассоциации яхт класса «Л-6» - это финансирование издание книги В.А. Манухина о яхтах класса «Л-6», это создание документального фильма «Влюблённые в парус» о Чемпионате России 2019 года в классе «Крейсерская яхта «Л-6» и финансовая поддержка проведения этого Чемпионата.

В случае, если Ассоциация яхт класса «Л-6» вступит коллективным членом в СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга» следует ожидать дальнейшее сближение интересов этих двух яхтенных общественных организаций, более активное практическое участие «Яхт-клуба Санкт-Петербурга» в реализации миссии, целей и задач Ассоциации яхт класса «Л-6» и наоборот – более активное участие Ассоциации «Л-6» в проектах и программах «ЯК СПб».

Взаимная полезность и взаимная ответственность обеих яхтенных организаций будет значительно большей, если Ассоциация яхт класса «Л-6» вступит коллективным членом в СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга»

Прошу членов Ассоциации яхт класса «Л-6» поддержать предложение Правления Ассоциации от 14.01.2020 о вступлении Ассоциации коллективным членом в СПБРОО «Яхт-клуб Санкт-Петербурга».

Президент Ассоциации яхт класса «Л-6»

А. Берёзкин